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Jindřich Kulhavý: Postup Rusů pomocí lopatky je
nezastavitelný
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Neochota médií a politiků přiznat, že Ukrajina a její bezprecedentní

podpora jsou omyl způsobený nenávistí ke všemu, co ruské jest, se

stala již trapnou. Příkladem je prohlášení Američanů o poškození

Nord Streamu jakýmisi Ukrajinci, přestože se už dávno sami nepřímo

přiznali k této teroristické akci, a dokonce o ní hovořili dávno před

ukrajinskou krizí. Nesmyslnost takového tvrzení je zjevná a přichází

v době, kdy důvěra v jakékoliv informace ze Západem placených

mainstreamových médií klesla k nule.

  Aby tomu nebylo dosti, opět se objevily zvěsti o horšícím se zdraví

Vladimíra Putina. Přání je otcem myšlenky, možná si Američané a

představitelé států EU přejí jeho smrt a doufají, že se s jeho

potencionálním nástupcem nějak snadněji vypořádají, ale také by se

mohli extrémně mýlit a narazit mnohem tvrději, než se tomu děje

dosud. Putin po dlouhé roky trpělivě upozorňoval na porušování řady

dohod, dodržoval Minské dohody a na rozdíl od Západu je

nepovažoval za přechodné období zakončené jejich ignorací. Opět

vycházíme z několika přiznání západních politiků.
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V Bachmutu došlo k posunu fronty a ukrajinské jednotky i přes

mohutnou vojenskou a finanční podporu ustupují bojem, jak jejich

taktiku ústupu nazvali někteří ,,experti“. Ve skutečnosti i přes

skrývání se za lidské živé štíty byly vytlačeny z dalšího území. To i

přes další úsměvné a původně zesměšňující odhalení stratégů NATO

týkajícího se vojenských lopatek ruských vojáků. Sice netušíme, co je

na nich zvláštního, nicméně pokud fungují několik století stejně

efektivně, jistě není třeba je inovovat. Nebo snad takový Bundeswehr

používá při zakopávání jednotlivců minibagříky? Snaha najít

jakoukoliv chybu na ruské armádě je už komická. A když není

nalezena, bývá prostě vytvořena. Co však ovlivnit média a politici na

Západě neumí, je nesporný postup Rusů a pokračování jejich cesty za

svým cílem.

U nás politiky a médii šířená nenávist vůči ruskému národu je až

hysterická. Unikátem je chování řeporyjského starosty Pavla

Novotného. Na sociálních sítích kolují nová videa s ním. Na jednom

z nich v živém vysílání tento komik, trapný a sebestředný provokatér,

přítel gen. Pavla, Petra Fialy a neúspěšné kandidátky na prezidentku

Danuše Nerudové, člen ODS, uráží český národ, nechal by pověsit

každého, kdo neskáče radostí z ukrajinských imigrantů, zastřelil by

jeho ženu i dítě. Opakovaně vyslovuje nenávist k českému národu a

veřejně ho hanobí, přeje si pro něj válku. Dále arogantně vychvaluje

Fialu za jeho bezprecedentní péči o české seniory, o ukrajinské

uprchlíky, do nebes vynáší Petra Pavla, také českou vládu za to, že

máme pitnou vodu, zdarma lékařství a pokračuje v podezřelém stavu

připomínajícím drogové omámení v dalších urážkách lidí stojících

v odporu proti Fialově vládě. Novotný by měl už dávno být za své

nenávistné projevy předveden na Policii ČR, což by se neobešlo bez

sdělení obvinění z nejednoho trestného činu, a následkem toho by

mělo dojít na pobyt trvající pár měsíců v nějakém nápravném

zařízení. Je nepochopitelné, že tento tvor mohl v posledních volbách

získat dostatek hlasů potřebných k obhajobě svého místa, protože ve

svých psychovýlevech uráží i své voliče. Může mít jisté pracovní
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úspěchy a čtvrť jím spravovaná může zaznamenávat jistý vzestup, ale

nic to nemění na tom, že se chová jako idiot a svým způsobem

zločinec proslulý nenávistí k několika národům včetně našeho.

Nikdo nemůže s jistotou říct, jak dlouho bude národ opět rozdělen,

tentokrát na žlutomodré a povětšinou neutrální. Pokud někdo drží

palce Rusům, má to vzhledem k vývoji Evropy za posledních 20 let

logiku a nelze se mu divit. I ti neutrální už mají Ukrajiny plné zuby a

je pro ně těžké rozlišovat pro nás přínosné příchozí od vyložených

parazitů. Přitom ti první si zaslouží respekt, zatímco ti druzí jsou tu

pouze díky zaslepenosti české vlády a Pětikoalice. Všichni si přejeme

mír, každý má však právo na svou představu o tom, jakou cestou má

vzniknou. Nejmilitantnější je paradoxně vládní koalice na Ukrajinu

posílající zbraně i peníze sebrané v Čechách za cenu ožebračování

českého lidu. Naopak tzv. dezoláti vyzývají k ukončení vyzbrojování

jedné strany a k urychlenému usednutí za jednací stůl. To i přesto, že

reálně vypadající úplné vítězství Rusů je v podstatě jediným řešením,

kterým lze denacifikovat Ukrajinu, zbavit ji amerických vlivu i

nároků a zabezpečit bezpečí Ruské federace.

O konečném osudu této země však nerozhoduje nikdo z nás a bude

záležet na tom, samotném Rusku, rozhodne li se akci ukončit.

Nehledě na to, jakými lopatkami svých cílů dosáhne. My budeme jen

šoupat nohama a doufat, že příští česká vláda opět naváže s Ruskem

solidní diplomatické a obchodní vztahy. Ta současná už je pro smích

většiny zahraničí, což se netýká jen ekonomické sebedestrukce, ale i

zahraniční politiky. Posledním příkladem je revize rozhodnutí o

ukončení prodeje automobilů se spalovacími motory schváleného za

českého předsednictví iniciovaná současnou předsedající zemí EU,

tedy Švédskem. Po Fialovi potopa.

Jindřich Kulhavý

_____________________

https://www.inadhled.live/zajimavosti/postup-rusu-pomoci-lopatky-je-nezastavitelny/


4/5



5/5

Sdílet:

 

 


